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„Odstrihnite sa od minulosti a budúcnosti, žite v prítomnosti a 
váš život sa stane piesňou a tancom.“ – Osho 

Milí občania obce Brezolupy! 
Dovoľte mi, aby som vás všetkých srdečne pozdravila v novom roku 

2025. 
Nikto z nás nevie povedať, čo všetko nás čaká v tomto roku. 
Predpokladá sa, že nebude jednoduchý, pretože súčasná doba je 

náročná. Veľa bude závisieť od nás samých, akí budeme k sebe 
navzájom. Preto Vás chcem povzbudiť, aby sme sa v prvom rade 
snažili byť ľuďmi. Veľmi veľa bude závisieť od krokov našej vlády pre 
nás, samosprávy. Napriek tomu, že sa snažíme spolupracovať 

s predstaviteľmi štátu, uchádzať sa o rôzne dotačné schémy, 
prichádzajú opatrenia, ktoré nás ovplyvňujú a ovplyvnia, najmä 
finančne. Daňová prognóza príjmu podielových daní na rok 2025 nie 

je optimistická, nehovoriac o konsolidačnom balíčku, zvýšenej DPH 
a mnohé ďalšie. Toto všetko sa nás silno dotýka, keďže to znamená 
nižšie príjmy pre obecný rozpočet. Chcem sa poďakovať každému 

z vás za prácu, snahu a nasadenie, ktoré ste v uplynulom roku 
venovali našej obci. Spolu sme dokázali veľa – od skvalitnenia 
infraštruktúry, cez organizáciu kultúrnych a spoločenských podujatí,  
až k riešeniu každodenných výziev. Napriek neľahkej dobe, máme 

pred sebou plány, ktoré smerujú k lepšej kvalite života v našej obci.  
Uspeli sme v žiadosti vo vyhlásenej výzve z environmentálneho  

 
 
 

 
fondu o dotáciu na nákup malotraktora. Máme rozrobený projekt,  
ktorý je zastrešený Radou partnerstva pri TSK a to dotáciu na novú 

inteligentnú autobusovú čakáreň pred OÚ. Taktiež sa chceme znovu 
zapojiť do pripravovanej výzvy „Zníženie energetickej náročnost i 
verejných budov“, v rámci ktorej sa uchádzame o prostriedky z  
eurofondov na zateplenie kultúrneho domu, nakoľko 

v predchádzajúcej výzve sme neuspeli. Uvidíme, aké budú ďalšie 
možnosti čerpania finančných prostriedkov z eurofondov. Zároveň si 
uvedomujem, že úspech našej obce nezávisí iba od projektov, či 

investícií, ale predovšetkým od vás, jej obyvateľov. Verím, že 
spoločnými silami dokážeme vytvoriť prostredie, kde budeme radi žiť,  
pracovať a stretávať sa. 

Milí spoluobčania, ešte raz vám všetkým želám v novom roku 2025 
v mene svojom, v mene poslancov Obecného zastupiteľstva 
a pracovníkov OÚ, čo najviac síl a  pevného zdravia, božieho  
požehnania, lásky, porozumenia a tolerancie v rodinách, aj na 

pracoviskách. Nech vás sprevádza pohoda a radosť vo všetkom, čo 
robíte. 
                                               S úctou Vaša starostka Iveta Rosová 

 

      Brezolupský spravodaj  
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OBECNÝ ÚRAD BREZOLUPY 
ÚRADNÉ HODINY od 1. januára 2024:  
PONDELOK: 7,30 – 16,30 

UTOROK: 7,30 – 14,00  
STREDA: 7,30 – 12,00 
ŠTVRTOK: 7,30 – 16,00 

PIATOK:   nestránkový deň 
    Starostka obce: Iveta Rosová                                           Ekonómka: Ing. Libuša Zajacová  

    Administratívna pracovníčka: Monika Čabráková            Kontrolór obce: Ing. Miroslav Kubica  
 

1. Príhovor starostky obce 

Pohľad na obec Brezolupy 
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2. Slovo na úvod 

 

„Nikto nemôže byť učiteľom života ostatných,  
pretože život pre každého znamená robiť chyby,  

padať, vstávať a začínať odznova.“ 
          Milí spoluobčania, keď pripravujem príhovor do každého 
ďalšieho vydania Brezolupského spravodaja, vždy mám pocit, že 
Nový rok bol len nedávno. Rok 2024 prebehol opäť neuveriteľne 

rýchlo a pred pár dňami sa skončil.  
          Pred pár dňami sme s pocitmi šťastia, lásky, pokoja a rodinnej 
harmónie prežívali vianočné sviatky. Dnes stojíme na prahu 

Nového roka 2025 s nádejou, že nastupujúci nový rok bude lepší a 
krajší ako ten predchádzajúci. Pre pocit pohody a spokojnosti je veľmi 
dôležité bezpečie nášho domova. Prajem vám preto, aby sa Vám v 

novom roku darilo vo všetkom na čo len siahnete. Prajem Vám najmä 
pevné zdravie, rodinnú pohodu a podporu blízkych. 
          Nový rok je začiatok nových plánov a predsavzatí, ktoré 
chceme uskutočniť. Život človeka je pestrý vrkoč upletený z 

množstva dní, ktoré sú naplnené radosťou, úsmevom, šťastím a 
úspechmi, ale aj z dní poznačených smútkom, bolesťou a 
neúspechmi.  

          Preto vám želám, 
– aby ste mali dostatok zdravia a sily na pokračovanie a rozvíjanie 
toho dobrého, čo ste začali, 

– aby ste sa nebáli prekážok, ktoré vás stretnú, 
– aby ste hľadali a ochraňovali ozajstné ľudské hodnoty, 
– aby vás svojou prítomnosťou tešili vaši blízki, 
– aby vás neopúšťal životný optimizmus, 

- aby ste v našej obci, ktorá je našim spoločným domovom, žili 
bezpečne, pohodlne a s radosťou,  

– a nech v každom dni Nového roku 2025 ostane pre vás kúsok 

vianočného kúzla, sviatočnej atmosféry, spokojnosti a štedrosti. 
           Rok 2025 nech naplní pokoj a zdravie pre vás všetkých, 
odhodlanie a pozitívna energia nech sprevádza všetky naše kroky a 
predovšetkým láska, podpora a porozumenie nech sú hlavnými 

iniciátormi všetkých našich úmyslov a konaní.  
Aj keď v nás ešte stále doznievajú pocity z prežitých 

vianočných a novoročných sviatkov, kalendár nám neúprosne 

naznačuje, že stojíme na prahu ďalšieho roka. Pre nás ľudí, je to deň, 
keď viac ako inokedy, sústreďujeme myšlienky uvažovaním nad 
sebou, okolím a bilancujeme svoje úspechy či neúspechy, dávame si 

rôzne záväzky a predsavzatia. 
Meníme rok, meníme sny, túžby, názory, požiadavky na 

život…, ale nikdy nemeníme rodinu a priateľov! Preto Vám želám, 
aby boli súčasťou Vašich životov len správni ľudia, na ktorých sa 

budete môcť vždy spoľahnúť a ktorí budú pri Vás stáť práve vtedy, 
keď to budete skutočne potrebovať. Prajem Vám a Vašim blízkym 
všetko dobré, nech sa Vám splnia všetky Vaše túžby a priania.  
Rozdávajme okolo seba dobrú náladu, usilujme sa prekonať zlo 
dobrom, predchádzajme nedorozumeniam, rešpektujme a vážme si 
ľudí, snažme sa byť aktívnymi občanmi a ceňme si to, čo má naozaj 

hodnotu – zdravie, rodinu, priateľov. 
Opäť prichádza deň, kedy držíte v rukách aktuálne číslo 

Brezolupského spravodaja, v ktorom si môžete prečítať 
zaujímavosti zo života našej obce, ale i rôzne udalosti, ktoré sa udiali 

v priebehu roka 2024. Verím, že aj v tomto vydaní nájdete zaujímavý 
súhrn informácií z práce Obecného úradu, organizácií v obci, ale 
i samotnej obce.  

Na záver mi dovoľte úprimne sa poďakovať všetkým, ktorí  
sa podieľali v roku 2024 na správe a rozvoji našej obce, ale aj 
predsedom organizácií a zamestnancom obecného úradu, ktorí 

prispeli a podieľali sa na tvorbe tohto ďalšieho vydania novín. 
                             Mgr. Dagmar Píšová, redaktorka novín 

Počet obyvateľov obce Brezolupy a Jerichov 

k 31. decembru 2024:   spolu 516 
Z toho v Brezolupoch 397 a v časti Jerichov 119  
muži: 247 (47,87%) Brezolupy 190, Jerichov 57     

ženy: 269 (52,13%) Brezolupy 207, Jerichov 62 

 
 
 
 

 
 
 

 

Dňa 23.marca 2024 sa konalo 1. kolo volieb prezidenta Slovenskej 

republiky. V našej obci Brezolupy pracovala na voľbách jedna 
okrsková volebná komisia v tomto zložení: 

Výsledky 1. kola volieb prezidenta SR v našej obci Brezolupy: 
Z počtu  voličov 410 zapísaných v zozname voličov sa na hlasovaní 

zúčastnilo 252, čo bolo 61,15%. Počet platných hlasovacích lístkov 
odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva bolo 252. 
 

V 1. kole volieb v Brezolupoch dosiahol najvyšší počet 110 hlasov 
Peter Pellegrini a na 2. mieste Ivan Korčok s počtom hlasov 91 
a ostatní kandidáti s počtom hlasov v tabuľke: 

Patrik Dubovský 0 

Kristián Forró 0 

Štefan Harabín 45 

Ivan Korčok 91 

Marian Kotleba 1 

Ján Kubiš 3 

Igor Matovič 2 

Milan Náhlik 0 

Peter Pellegrini 110 

Róbert Švec a Andrej Danko sa vzdali kandidatúry. 
 
Dňa 6. apríla 2024 sa konalo 2. kolo volieb prezidenta Slovenskej 

republiky. Volebná komisia pracovala v tom istom zložení ako v 1. 
kole. 
 

           Demografia  

3. Samospráva obce Brezolupy 
 

Vek obyvateľov Počet 
spolu 

Brezolupy Jerichov 

Predproduktívny vek (0 
- 14 rokov)   

   76 
(14,73%) 

60  16 

Produktívny vek 
(15 – 64 rokov) 

337 
(65,31%) 

264 73 

Poproduktívny vek (65 
a viac) 

103 
 (19,96%) 

73 30 

Voľby  prezidenta Slovenskej republiky  

Predsedkyňa komisie Mgr. Dagmar Píšová 

Podpredsedkyňa komisie Alena Klemanová 

Členovia komisie Ivana Čížová 

 Ing. Janka Beniaková 

 Karol Kolárik 

 Ľubica Zeleníková 

 Miriam Poliačiková, ml. 

 Peter Kajaba 

Zapisovateľka Mgr. Miriam Poliačiková 
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Výsledky 2. kola volieb prezidenta SR v našej obci Brezolupy: 

Z počtu  voličov 403 zapísaných v zozname voličov sa na hlasovaní 
zúčastnilo 286, čo bolo 70,97%. Počet platných hlasovacích lístkov 
odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva bolo 283. 
V  2. kole volieb v Brezolupoch dosiahol najvyšší počet 174 

hlasov Peter Pellegrini a na druhom mieste bol Ivan Korčok 
s počtom hlasov 109-  
Prezidentom Slovenskej republiky sa stal s najvyšším počtom 

1 409 255 hlasov (53,12%)  Peter Pellegrini. a na druhom mieste 
skončil Ivan Korčok s počtom 1 243 709 hlasov (46,87%). 
 

Dňa 8. júna 2024 sa konali voľby do Európskeho parlamentu. 
V našej obci Brezolupy pracovala na voľbách jedna okrsková volebná 
komisia v tomto zložení: 

Výsledky volieb v našej obci Brezolupy: 

Z počtu  voličov 412 zapísaných v zozname voličov sa na hlasovaní 
zúčastnilo 172, čo bolo 41,75%. Počet platných hlasovacích lístkov 
odovzdaných pre voľby do európskeho parlamentu bolo 169. 

Počet platných hlasov pre politickú stranu:  
Smer - sociálna demokracia    53 
Progresívne Slovensko    36 
REPUBLIKA     32 

Hlas – sociálna demokracia    14 
Sloboda a solidarita      9 
Kresťanskodemokratické hnutie     7 

Demokrati                     6 
Slovenská národná strana      5 
Kresťanská únia                      3 

SLOVESKO, ZA ĽUDÍ      2 
ZDRAVÝ ROZUM                                       2 

V roku 2024 sa obecné zastupiteľstvo zišlo na rokovaní 4 
krát - dňa 21. marca 2024, 26. júna 2024, 21. augusta 2024 a 20. 
novembra 2024. 

Dohodli sa na organizovaní nasledovných podujatí v 
obci: Fašiangy – 10. február 2024, Stavanie mája – 30. apríl 2024, 

MDD – 1. jún 2024, Olympiáda seniorov Brezolupy-Březolupy – 29. 

jún 2024, Šarkaniáda v spolupráci s obcou Pravotice – 11. október  
2024, Účasť na Športovom podujatí v Březolupoch – 23. augusta 
2024, Účasť na hodoch v partnerskej obci Březolupy – 19. október  

2024, Návšteva dôchodcov nad 65 rokov – október Mesiac úcty 
k starším 2024,  Oslava Mikuláša – 7. december 2024, Relácie do 
miestneho rozhlasu a brigády v obci. 

Obecné zastupiteľstvo  Brezolupy schválilo: 
- dňa 12. decembra 2024 zvýšenie ceny za odvoz 

komunálneho odpadu na rok 2025 na 31,- eur. 
- dňa 9. januára 2025 návrh zmluvy o prevádzkovaní 

obecného vodovodu Západoslovenskou vodárenskou 
spoločnosťou, a.s. O ďalších krokoch ohľadom 

prevádzkovania vodovodu  budeme občanov včas 

informovať. 

V prípade záujmu o podrobnejších informáciách na zasadnutiach 

obecného zastupiteľstva ako aj iných záverov ekonomických a 

rozpočtových rokovaniach sa môžete dočítať na web stránke obce 
Brezolupy. 

Vývoz komunálneho odpadu sa bude v roku 2025 uskutočňovať 
každý nepárny týždeň v PONDELOK!    

 Termíny separovaného odpadu na rok 2025 

 
Mesiac 7 8 9 10 11 12 

Plasty 22.07. 14.08. 01.09. 20.10. 27.11. 16.12. 

Sklo 07.07. 04.08. 03.09. 06.10. 03.11. 01.12. 

Papier 21.07. 20.08. 17.09. 22.10. 19.11. 15.12. 

Odvoz kovov sa uskutočňuje podľa potreby. 
Tetrapaky sa odvážajú spolu s plastami. 
 

Upozornenie občanov! 
!!! OZNAM !!! Prosíme občanov, aby dodržiavali triedenie 
odpadu a vhadzovali do kontajnerov na triedený odpad, len to, 

čo tam naozaj patrí!!! 
- Vážení spoluobčania, aj napriek viacerým upozorneniam v 
obecných novinách, cestou miestneho rozhlasu i na úradnej tabuli 
pred obecným úradom, stále sa nájdu nedisciplinovaní občania, 

ktorým separovanie nič nehovorí a robia si po svojom. 
- Prosíme občanov, aby do kontajnerov pri obecnom úrade 
separovali odpad podľa pokynov na nálepkách jednotlivých 

kontajnerov. 
- Žiadame občanov obce Brezolupy a Jerichov, aby pri 

separovaní odpadu používali správne nádoby, čo najšetrnejšie 

vhadzovali odpad (treba kartóny, krabice a väčšie kusy poskladať 
alebo potrhať, a plastové vecí postláčať), nakoľko sa nádoby 
vyvážajú raz do mesiaca a nezamieňali si komunálny odpad za 

triedený.                                             Ďakujeme za pochopenie!  

 

Voľby  do Európskeho parlamentu  

Predsedkyňa komisie Mgr. Dagmar Píšová 

Podpredsedkyňa komisie Alena Klemanová 

Členovia komisie Miriam Poliačiková, ml. 

 Ivana Čížová 

 Ľubica Zeleníková 

 Ing. Janka Beňová 

 Marta Valachová 

 Jozef Kolárik 

 Peter Kajaba 

Zapisovateľka Mgr. Miriam Poliačiková 

Z rokovania obecného zastupiteľstva  

„Pokojná myseľ je zdrojom ku šťastiu“ 

Každý pondelok a stredu o 18.30 hodine je v Kultúrnom dome 
Brezolupy Cvičenie jogy. Cvičiteľky jogy sú: Lenka Boutrus 

rod. Bridová a Barbora Mančíková, rod. Bridová. 
 
Moderná joga je zameraná na zdravý pohyb! 

 

Informácie pre občanov 

Mesiac 1 2 3 4 5 6 

Plasty 13.01. 10.02. 18.03. 10.04. 12.05. 23.06. 

Sklo 07.01. 04.02. 03.03. 09.04. 05.05. 04.06. 

Papier 20.01. 17.02. 17.03. 14.04. 13.05. 18.06. 

Moderná joga v Brezolupoch 2024 
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Horúce leto sa skončilo, prichádza jesenné počasie a s ním 

aj začiatok nového školského roka. 
Milí žiaci, po dvojmesačných prázdninách, ktoré ste prežili 

v kruhu svojich najbližších, priateľov a známych, ste 2. septembra 

opäť prekročili prah školy. Vzdelanie je najväčšie bohatstvo, ktoré 
môžete získať. Je to ten najlepší cestovný lístok do sveta dospelosti.  
Ste plní očakávaní a predsavzatí a veríte, že práve tento školský rok 
bude pre vás úspešný a naplní vašu snahu po vedomostiach a po 

neutíchajúcom hľadaní zmyslu života. Verím, že práca na poli 
výchovy a vzdelania vám prinesie radosť a úžitok. 

Žiakom končiacich ročníkov želám úspešné ukončenie 

školy a verím, že náročnosť štúdia v poslednom ročníku zvládnu bez 
problémov. Nie je ľahké vymeniť miesto žiaka základnej školy za 
strednú školu. Pre mnohých to bude ťažký súboj medzi vlastnou 
individualitou a prostredím, ktoré má mnoho podôb. Budete mať 

nových spolužiakov, budete súčasťou kolektívu, ktorého kolieska 
nebudú spočiatku zapadať do seba, budete si musieť zvyknúť na 
nových učiteľov i triednych učiteľov. 

 

 
 
S radosťou sa prihováram našim prváčikom. Vitajte v 

školskej rodine! Začínate novú etapu svojho života. Je to pre vás 

veľká zmena, väčšina z Vás je iste plná očakávaní, možno i obáv z 
nového, nepoznaného.  
 

 
 
 V nasledujúcej tabuľke vás chceme informovať o termínoch  

prázdnin, ktoré ešte čakajú žiakov v školskom roku 2024/2025: 

 
 

 

 
 
 

Zvlášť sa prihováram našim prváčikom z Brezolúp – 
Bebjaková Lujza, Laššová Diana, Plášeková Zuzana, Škreňová 

Zvlášť sa prihováram našim prváčikom z Brezolúp – Bebjaková 
Lujza, Laššová Diana, Plášeková Zuzana, Škreňová Katarína, 

Vidová Tamara, Vinkler Martin, Zwias Ján a Valach Jonáš, ktorí 
sa stali od septembra 2024 žiakmi základnej školy. 

Na konci školského roka budete vedieť všetci čítať, počítať 

a získate veľa iných poznatkov. Verím, že aj vaši rodičia budú 
spokojní a učitelia hrdí, akých majú skvelých prvákov. 

Chcem poprosiť všetkých rodičov, aby vytvorili deťom 
podnetné  prostredie,  kde  bude vládnuť  istota, porozumenie a  

láska. Vaše deti budú odrazom vášho spoločného snaženia, ony 
budú všetkých nás reprezentovať v súťažiach, či olympiádach. Ony 
môžu byť vyjadrením našej úspešnosti a nášho spoločného 

snaženia. Želám všetkým žiakom, aby ste v škole našli nielen 
povinnosti, ale tiež radosť a pozitívnu motiváciu. 
Prajem vám veľa úspechov a radosti z každého dňa, ktorý 

strávite v škole. Nebojte sa, určite zistíte, akí ste šikovní, čo 
všetko už viete. 
 

V prípade, že si neželáte, aby sa vaše meno, či meno vášho 
príbuzného objavilo v spoločenskej rubrike, kontaktujte nás 
osobne na obecnom úrade alebo na kontaktných údajoch 
uvedených v tiráži. 

 

Prázdniny Posledný deň vyučovania 
pred začiatkom prázdnin 

Trvanie prázdnin Začiatok vyučovania po prázdninách 

Trenčiansky kraj 28. február 2025 (piatok) 3. marec 2025 – 7. marec 2025 10.marec 2025 (pondelok) 

Veľkonočné 16. apríl 2025 (streda) 17. apríl – 22. apríl 2025 23. apríl 2025 (streda) 

Letné 27. jún 2025 (piatok) 30. jún – 28. august 2025 2. september 2025 (utorok) 

4. Školský rok 2024/2025 

5. Spoločenská rubrika 

 

10. Spoločenská rubrika 

Za rok 2024 sa zosobášili:  
Žáčik Peter a Mačasová Katarína  
„Ako ty jemu, tak on tebe, verní buďte v každej dobe, 
jeden druhého si vážte, stále s láskou žiť sa snažte. 
Láska najväčší je dar, buďte navždy šťastný pár!“ 

Za rok 2024 nás navždy opustili naši občania: 
Poliačiková Veronika               75 rokov 

Čmelo Rudolf                            87 rokov 
Valach Milan       89 rokov  
Ďurina Martin       89 rokov 
Odišiel dobrý človek, každý ho mal rád,  
odišiel nám do nenávratna, 
teraz musíme  len spomínať. 
Očiam ste odišli, v srdciach ste zostali ...      Česť ich pamiatke!                              
 

 

 
 

V  roku 2024 sa narodili tieto deti: 
Klára Bebjaková  a Killian Edward Peyton  

Nech vám v zdraví, láske rastie, 
nech vám dáva iba šťastie. 
Vo dne, v noci, skrátka stále 

nech Vás teší dieťa malé.            Gratulujeme Vám rodičia! 

 

V  roku 2024 oslávili svoje životné jubileá: 
Gašparíková Mária      60   Lehocká Helena    65 Janík Ján   70 Oravec Dušan      75 

Valach Vladimír, Ing.   60   Valach Juraj, Ing  .65  Tasáryová Helena   75 Plášková Irena     75  
Ševčík Štefan        60   Zwias Vladislav     65 Kšiňanová Mária    75 Zradula Ivan, Ing.  85  
Stránska Alena        60   Trtíková Jana        65 Rosová Viola          75 Plášková Mária      90   

Zwiasová Emília        65   Žáková Zdeňka     70          Danišová Marta     75        
Filová Mária        65   Zwiasová Anna   70     Najstaršia občianka Brezolúp: Marculincová Jolana  93 rokov .              
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➢ 17. marec 2024 - Výročná členská schôdza  

Formou prezentácie sme vyhodnotili činnosť Klubu dôchodcov za 
rok 2023  a skonštatovali, že rok 2023 bol pre našu činnosť veľmi 
dobrý a mohli sme vykonávať všetky naplánované aktivity. Prečítali 

sme Plán činnosti a Rozpočet  na rok 2024 a dohodli sa na 
akciách, ktoré v priebehu roka uskutočníme. Členovia výboru zostali 
nezmenení a pracujú v tomto zložení: Mgr. Dagmar Píšová – 
predsedkyňa, Ing. Ctibor Hrúz – pokladník, ostatní členovia – 

Alena Klemanová, Pavol Valent, Milan Lehocký a  Augustína 
Pišojová. Zablahoželali sme všetkým členom, ktorí oslávili za I. 
štvrťrok svoje životné jubileá. 

➢ 8. máj 2024 - Členská schôdza bola spojená s oslavou Dňa 
matiek. Všetky členky KD dostali karafiát, ktoré im darovala starostka  

 

➢ 1. júna 2024 sme sa niektorí členovia zúčastnili akcie 

poriadanej obcou MDD a pomohli sme pri organizovaní akcie –
dopoludnia pomáhali naši členovia pri príprave, varení a vydávaní 
gulášu a počas akcie sme deťom podávali Hotdogy, Pavol Valent, 

Vladislav Píš, Augustína Pišojová, a Alena Klemanová. Hot-dogy 
vydávali deťom Mária Drengubiaková a Daniela Mačasová.  

➢ 29. júna 2024 sme usporiadali 1. ročník Športovej 
olympiády seniorov z partnerských obcí Brezolupy – 

Březolupy.  
Olympiádu usporiadal na miestnom ihrisku Klub dôchodcov 
Brezolupy za spoluúčasti Trenčianskeho samosprávneho kraja 

a Obecného úradu Brezolupy. Na akciu nám prispeli aj sponzori, 
ktorým aj touto cestou veľmi pekne ďakujeme. 
Cieľom projektu bolo udržiavať spoločenský život, motivovať seniorov 

na športové aktivity, ktorými si seniori majú zvyšovať životnú vitalitu 
a svoju pohybovú zdatnosť. Na začiatku akcie bolo slávnostné 
otvorenie olympiády - privítanie, sľub športovcov, sľub 

Klub dôchodcov –  Akcie uskutočnené za rok 2024 

6. Organizácie v Brezolupoch 
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rozhodcov, zapálenie olympijského ohňa a vztýčenie 

olympijskej vlajky za doprovodu olympijskej hymny.  V každej 
disciplíne boli vyhodnotení prví traja najlepší súťažiaci, ktorí boli po 
vykonaní pripravených športových disciplín odmenení medailami. 
Na záver dostali družstvá poháre a diplomy. 1. miesto, teda zlatý 

pohár a diplom získali Brezolupy a 2. miesto, teda strieborný pohár 
a diplom obec Březolupy. Po vyhodnotení dostal ešte každý 
účastník olympiády účastnícku medailu. Na záver sme družstvu 

Březolup odovzdali putovnú bakuľu. Po športových výkonoch sme 
si posedeli pri príjemnej hudbe Dušana Kurica a okrem 
občerstvenia sme si aj spolu posedeli a podebatovali. Akcia mala aj 

napriek veľmi teplému počasiu dobrý priebeh a obdivovali sme 
dôchodcov, že boli schopní v takom teple zvládnuť aj niekoľko 
športových disciplín. "Športu zdar." 

Po skončení súťaží pripravila obec pre deti Penovú šou a Cukríkový 
dážď, ktoré sa nemohli uskutočniť počas MDD, ktoré bolo pre deti 

pripravené v kultúrnom dome,  
nakoľko bolo zlé daždivé počasie. 

➢ 2. augusta 2024 – 

sme uskutočnili členskú 
schôdzu na miestnom 
ihrisku spojenú s 

opekaním. Zároveň bola členom 
premietnutá prezentácia z 1. športovej 
olympiády seniorov. 

➢ 17. augusta 2024 sa naši členovia KD zúčastnili 

tradičného stretnutia v Březolupoch: Vladislav Píš, Alena 
Klemanová, Emília Pristašová, Daniela Mačasová,  Bernardína 
Králová, Augustína Pišojová, Mária Kšiňanová, Anna Ertlová,  
Pavol Valent, Jarmila Hrúzová a Ctibor Hrúz. Po príchode bola pre 

našich účastníkov pripravená Návšteva Starého města, Památniku 
Velké Moravy so sprievodcom, obed, návšteva pouťových atrakcií, 
futbalový zápas, večerný program, zábavné súťaže, tanec a 

zábava pri kapele Nultý vzorek. 
➢ 19. september 2024 – sa naši členovia zúčastnili kúpania  

v termálnych kúpeľoch Malé Bielice – Alena Klemanová, Jozef 
Kleman, Daniela Mačasová, Emília Pristašová, Bernardína 

Králová,  Mgr. Vladimír Raučina, Vladislav Píš a Pavol Valent. 
 
➢ 13. 

októbra 

sme uskutočnili 
členskú schôdzu 

pri príležitosti 

Mesiaca úcty 
k starším 

 

➢ 18.    
     októbra sme 

v spolupráci 
s Materskou 

školou Brezolupy 
predviedli deťom 
MŠ ukážku  

pečenia sladkého 
a slaného pečiva.  
Detičky to veľmi 

zaujímalo a sami 
sa podieľali na 
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príprave pečiva. Po upečení ochutnali a veľmi im chutila bábovka, ale 

aj pizza. Za odmenu nám venovali  bomboniéru. Je to veľmi milá 
akcia. Na pečení sa zúčastnili Alena Klemanová, Mária Kšiňanová 
Bc. Emília Pristašová a Mgr. Dagmar Píšová. 

➢ 19. októbra 2024 sa zúčastnili v Březolupoch na 
Posvícení aj naši členovia Mgr. Dagmar Píšová, Vladislav Píš, Bc. 
Emília Pristašová, Mária Kšiňanová a Augustína Pišojová. 

Okrem občanov našej obce sa zúčastnil zájazdu spevácky súbor 
z Uhrovca. Počas dňa v rámci programu nám ponúkali koláčiky 
a alkohol a po skončení programu sme dostali večeru. Po večeri 
sme išli domov. 

➢ 30. október 2024 - Účasť na natáčaní programu 
„Muzikanti Hrajte“ na Lubianke – zúčastnili sa ho naši členovia:  
Pavol Valent, Alena Klemanová, Bc. Emília Pristašová, 

Vladislav Píš, Mgr. Dagmar Píšová, Mária Kšiňanová, Marta 
Danišová, Daniela Mačasová a Augustína Pišojová. Naša 
členka Mária Kšiňanová mala šťastie a vyhrala sadu CD na 
počúvanie. 

➢ 27. november 2024 - Účasť na natáčaní programu 
„Muzikanti Hrajte“ na Lubianke –zúčastnili sa ho naši členovia:  
Alena Klemanová, Vladislav Píš, Mgr. Dagmar Píšová, Mária 

Kšiňanová a Daniela Mačasová.   
 

➢ 15. december 2024 – 

Členská schôdza spojená s vianočným posedením. Na začiatku 
členom zavinšovali Pavol Valent a Ing. Jarmila Hrúzová. Potom sa 
k členom prihovorila predsedkyňa Mgr. Dagmar Píšová a Iveta 

Rosová, starostka obe.  Pred večerou sme sa pomodlili a zaspievali 
si pieseň Tichá noc. Okrem slávnostného štedrovečerného 
posedenia spojeného s vianočnou večerou – oblátky  s medom, 

ryby so zemiakovým šalátom a moravskými koláčikmi, mali na 
stole členovia pripravené jabĺčka, horalky a vianočné pozdravy. 
Najväčším prekvapením, ktoré zabezpečila starostka obce, bola 
žiačka Emka Eliášová z Dežeríc, ktorá nám spríjemnila posedenie  

spevom a hrou na heligónke. Bol to úžasný zážitok a veľmi 
pekne jej aj touto cestou ďakujeme!  

 

       Mgr. Dagmar Píšová, predsedkyňa KD 
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Vážení spoluobčania, milí priatelia, 
        Nový rok nie je len údaj v kalendári, ale pre každého z nás 

znamená aj začiatok nových plánov, predsavzatí a nových cieľov, 
ktoré by sme počas nastávajúcich mesiacov chceli uskutočniť 
v súkromnom i pracovnom živote.  

Je to však aj čas obzretia sa späť, čas zhodnotenia toho, čo 
sme zažili a vykonali v roku uplynulom. Rok 2024 zostane už len 
v našich spomienkach. Každý z nás sa ho snažil naplniť čo najlepšie 
ako vedel, či už v oblasti pracovnej, rodinnej alebo osobnej. Všetko 

čo robíme, robíme pre zlepšenie a skvalitnenie nášho života. Napriek 
hektickej dobe, v ktorej žijeme,  vyšším požiadavkám na ľudí a 
stále nedostatočným finančným zdrojom, som presvedčený, 

že zveľaďovať a zvyšovať úroveň kvality života môžeme 
spoločnými silami sami.  Na to ale potrebujeme veľa úsilia, práce, 
jednaní, projektov a financií, ale i dobrej vôle, spolupráce a ochoty.  

Ak by som mal v krátkosti zhodnotiť rok 2024 v našej obci, presnejšie 
v našom Turistickom  oddiely, tak môžem povedať, že to bol rok 
úspešný, s menšími námietkami teda. Mohol byť ešte lepší. 
Dovoľte mi niekoľkými vetami zbilancovať uplynulý rok:.  

Vo februári sme pomohli pri budovaní prístrešku pre našich majstrov 
gulášu.                                                                                      
V marci sme si naplánovali nenáročnú túru neďaleko priehrady – 

Veľké Uherce, kde nás milo prekvapili prekrásne výhľady do okolia.  
No a v roku 2024  sa nám podarilo našu obec Brezolupy dostať na 
turistickú mapu.  S prichádzajúcim  termínom našej už tradičnej akcie 

,,Spomienkový pochod“ - Autobusom do Podhradia - Uhrovský hrad 
– Jankov Vršok – Barónove údolie – Brezolupy sme dotiahli  všetku 
agendu a splnili podmienky  značkovania turistického chodníka a žltá 
trasa Brezolúp OU – Beresek – Barónove údolie je tu. Termín tejto 

už každoročnej akcie staviame na 1.májový víkend – teraz to bolo v 
sobotu 4.5.2024. Spomínaný pochod sa vydaril nie len s počasím a 
chutným gulášikom, ale aj s príjemným posedením pri Country 

muzike. 
 

V júli, presnejšie 4. až 7.,  sme strávili spoločné chvíle v Jasenskej 
doline, ktorú sme prešli nie len pešo ale aj na bicykloch.  

Ďalej nám vyšiel víkend, tzv. Pánska jazda od 24.10. do 26.10., pobyt 
na chate v kúpeľoch Brusno a nádherný výstup na blízky kopec Hrb 
(1255 m.n.m.) 

Nedá mi nespomenúť ešte nedávnu po omšovú pešiu túru v nedeľu 
–  23.11.2024 - Bojnický okruh - 7 km cez vyhliadku Čajka v oblakoch.  
Vždy platilo pri každej akcií a musím to potvrdiť – je ťažké sa 
rozhodnúť ísť, ale nikto ešte nikdy nebanoval, že išiel. Preto Vás touto 

cestou pozývam mladšiu, strednú ale ja tu staršiu generáciu, nebojte 
sa k nám pripojiť. Vždy vieme náročnosť prispôsobiť, dohodnúť sa.  
Keď som spomínal, že náš spoločný rok mohol byť aj lepší, myslel 

som tým, že náš celoročný program sa nenaplnil do detailu. Ale nie 
je to až tak dôležité. Dôležité je, aby sme naďalej našli vždy nejaký 
ten čas na spoločné chvíle. Tie nám nikto nezoberie, tie si odnášame 

sami. 
Ďakujem všetkým naším obetavým zainteresovaným, ktorí doteraz 
pomohli klubu a prispeli akýmkoľvek spôsobom k jeho rozvoju. Mohol 
by som ich aj menovať, ale oni vedia o koho ide. Týmto ich všetkých  

pozdravujem a nie len ich, ale aj Vás nových, mladých, starších, 
všetkých, ktorí milujú prírodu a pohyb v nej. 
V prichádzajúcom novom roku Vám v mene svojom a tiež 

i v mene svojich spolu členov, prajem veľa síl a šťastia 
v každodennom živote. Prijmite prosím aj želanie pevného zdravia, 
vzájomného pokoja a harmónie. Nech sa Vám plnia želania a plány, 

nech si vieme odovzdávať po celý rok dostatok lásky a porozumenia 
a mať ho kúsok aj pre tých, ktorí ho majú okolo nás nedostatok. Nech 
máme voči sebe navzájom ľudskú prajnosť, slušnosť, ohľaduplnosť 
a nech ju cítime aj okolo seba. 

Prajem Vám rok plný správnych rozhodnutí, radostných stretnutí  
a neutíchajúcu energiu na každý deň.      
                                                          BRIDA Jozef,  predseda KST 

Klub slovenských turistov  
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ČINNOSŤ DHZ JERICHOV V ROKU 2024 

DHZ je základnou organizačnou jednotkou štruktúry DPO SR. Svoju 

činnosť rozvíja v súlade so Stanovami DPO SR a Zákonom 

o ochrane pred požiarmi, Zákonom o obecnom zriadení a ďalšími 

všeobecne záväznými predpismi.  

 Výnimkou nie je ani DHZ Jerichov, ktorému sa činnosť 

v roku 2024 začala účasťou na IMZ v Dolných Našticiach dňa 12. 

apríla 2024. Náš zbor zastupovala Mgr. Emília Melasová, DiS. art. 

a Jarmila Lasac.  

Krátko nato sa začala naša mládež pripravovať na súťaže. 

Územné kolo mládeže sa konalo 8. júna 2024 v Miezgovciach. Naša 

Prípravka (Nela Melasová, Katarína Škreňová a Michal Škreňo) 

obsadila 3. miesto a družstvo Plameň (Nikola Bekeová, Samuel 

Krchník, Paulína Krchníková, Sabína Krchníková, Nela Melasová 

a Michal Škreňo) obsadilo taktiež 3. miesto. Nasledovala súťaž – 

Deň  hasičov Kšinná, kde družstvo Plameň skončilo na 2. mieste a 

v preteku jednotlivcov získala vo svojej kategórii Stela Melasová 

pohár za 1. miesto.  

Družstvu Starých pánov sa taktiež v roku 2024 nevodilo 

zle. Získali 1. miesto na pohárových súťažiach v Uhrovci, Hornej 

Vsi i na nočnej súťaži v Rybanoch. V Kolačne sa umiestnili na 3. 

mieste.  

Popri súťažiach sa naši hasiči zapájali i do diania v obci.  

Zrealizované boli brigády zamerané na úpravu okolia Kultúrneho 

domu Jerichov, výstavbu detského ihriska, rekonštrukciu sedenia pri 

kultúrnom dome, pomoc pri rekonštrukcii kuchynky i pomoc pri 

dokončení sociálneho zariadenia, tradičné stavanie mája 

i vianočného stromčeka. 

Zimné mesiace sa niesli v duchu zazimovania techniky 

a účasti na jesennom IMZ, ktoré sa konalo v decembri v Bánovciach 

nad Bebravou a náš zbor zastupovali pán Dušan Pilch a pán Viliam 

Zwias.  

Na záver by som sa chcela poďakovať všetkým, ktorí sa 

zapájali, pomáhali, radili, či akýmkoľvek iným spôsobom prispeli 

k chodu DHZ Jerichov. Chválim aj našu mládež. Rastú z vás šikovné 

osobnosti, ktoré sa vo svete hasičstva nestratia. V neposlednom rade 

patrí naša vďaka i Obecnému úradu Brezolupy. Ďakujeme za 

podporu a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.    

              Mgr. Emília Melasová, DiS. art. 

 

 

 

 
 

Dobrovoľný hasičský zbor Jerichov  
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 V sobotu 10. februára 2024 sa v našej dedinke Brezolupy mal konať      
„Detský fašiangový karneval“. Deti čakal veľmi zaujímavý    
program: predstavovanie masiek, rôzne súťaže, diskotéka pod 

vedením DJ Adama Dorušinca a na záver pochovávanie basy pre  
deti.                                                                                                                   

V Brezolupoch i na Jerichove 30. apríl každý rok patrí Stavaniu 
mája. Aj tento rok sa táto tradícia neporušila a naši mládenci sa 
postarali o krásne máje a prítomní občania  a deti o ich vyzdobenie.  

Po vyzdobení sa máje postavili pred kultúrne domy v Brezolupoch i 
časti Jerichov. Stavanie mája začalo o 16,30 na Jerichove a o 17,00 
v Brezolupoch.  

Človek mieni a „počasie“ mení. Veľkolepé  plány, ako deťom pripraviť 
krásne popoludnie plne zábavy, nám tento rok prekazilo práve zlé 

počasie. I keď predpoveď bola oveľa horšia ako nakoniec realita,  
1. júna 2024, nemohli sme nič riskovať... Jedine, čo sme mohli,  
presunúť pripravenú akciu do kultúrneho domu v Brezolupoch, kde 

na deti čakalo veľa súťaží a atrakcií. Ako každý rok, tak aj tento sa  
teda uskutočnil dňa 1. júna pre deti sviatok MDD. Aj napriek 
horšiemu počasiu si Deň detí užili všetky zúčastnené deti plnými 
dúškami. Deti za pomoci animátorov zo ZUŠ, BN a rodičov 

prechádzali rôznymi rozprávkovými stanovišťami, kde plnili veľa 
zaujímavých disciplín, ocitli sa v čarovnom lese s úžasnými 
poľovníkmi - ich ukážkami, hrami a bohatou tombolou, pozreli si  

Obecný úrad však musel oznámiť rodičom a detičkám, že pre 
zvýšenú chorobnosť organizátorov a detí boli nútení FAŠIANGOVÝ 
KARNEVAL ZRUŠIŤ!!!  

Dúfame, že v roku 2025 sa karneval uskutoční a deti si budú 
môcť užiť a potešiť sa zo zaujímavých aktivít. 

Počas celej akcie stavania májov prítomným spríjemňovala spevom 
a hudobným doprovodom v Brezolupoch harmonikárka Nela 
Petrincová a na Jerichove Dušan Kuric za doprovodu klávesov. 

Po postavení májov pokračovali akcie už tradičným občerstvením 
a opekaním špekačiek. 

7. Aktivity poriadané v obci 

 

7. Aktivity poriadané v obci 

FAŠIANGY v Brezolupoch 2024 

 

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 

STAVANIE MÁJA v Brezolupoch a na Jerichove –  30. apríl 2024 

 

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 

MDD v Brezolupoch –  1. jún 2024 

 

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 

Brezolupy 
Jerichov 
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zdravotnícku prednášku o prvej pomoci  a použití AED prístroja,  

vyskákali sa na nafukovacích hradoch, povozili sa na štvorkolke, 
pochutili si na cukrovej vate, hot dogoch a rodičia na výbornom 
guláši. Nemohol chýbať ani stoličkový tanec a tradičné hľadanie 
mincí, zapečených v koláčoch.  

Strávili sme spolu nádherný deň plný zábavy a zážitkov. Dúfame, že 
budúci rok nás už  počasie nesklame a všetko sľubované  deťom 
vynahradíme. 

Ďakujeme všetkým občanom, 
ktorí pomohli pri organizácii a realizácií Dňa detí, samozrejme vďaka 
patrí aj všetkým sponzorom a ďalšiu spoluprácu, kedy spoločnými 

silami opäť prispejeme dobrej veci, ktorá pozdvihne náš život v obci.  

V rámci MDD boli pozvané deti aj dospelý na prezentáciu 

prístroja AED - defibrilátora, ktorý zakúpila obec Brezolupy s 

podporou ZSE. Prístroj a jeho  dôležitosť spropagovali 
zdravotnícki pracovníci medzi 16.-16.30 hod.  

Významným sviatkom kalendára sláveným v ľudovej kultúre bol 24. 

jún. V ľudovom prostredí sa v ňom počas stáročí prepojili pôvodné 
archaické obyčaje letného 
slnovratu spojené s kultom Slnka 
(21. jún) a s cirkevným sviatkom 

sv. Jána Krstiteľa. Keď sa zjavila 
prvá hviezda nad obzorom , na 
kopcoch nad dedinami sa po 

chotároch rozhoreli mohutné 
žiariace ohne vytvárajúce 
magickú atmosféru. Začalo sa 

veselie sprevádzané spevom a 
tancom, ktoré trvalo až do 
samého rána. Pri tanci okolo ohňa 
ľudia získavali živototvornú silu a 

ochranu pred vplyvom bosoriek. 
Horiaca vojana svojim ohňom  

JÁNSKE OHNE na Jerichove - 22. jún 2024 
 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  
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vyjadrovala triumf svetla nad tmou predstavujúcou temné sily,  

bosorky a choroby. Do vatier sa symbolicky hádzali zodraté brezové 
metly, ktoré sa v ľudovej viere spájali s bosorkami. Svätojánske 
tance vo svetle vatier prinášali v ľudovej viere telesnú i 
duchovnú očistu.  

Dňa 22. júna 2024 sa konala v časti Jerichov oslava najkrajšej noci 
v roku „Jánske ohne“. V spolupráci s DHZ sme pripravili pre 
občanov okrem krásnej vatry aj občerstvenie a guláš pre malých aj  

veľkých počas celého dňa. Samozrejme nechýbalo ani posedenie pri 
živej hudbe. Dúfame, že tieto krásne staré zvyky si zachováme aj 
v nasledujúcich rokoch.                                               Marta Patrová  

 
Už sa tešíme na podobné stretnutie!!! 

OKTÓBER - MESIAC ÚCTY K STARŠM 

Obecný úrad Brezolupy  odovzdal darčeky občanom  
nad 65 rokov -  29. október 2024 

Október je na Slovensku už tradične označovaný ako Mesiac úcty k 

starším. Je to obdobie, kedy si pripomíname dôležitosť starších 
generácií a ich prínos pre spoločnosť. Aj tento rok sme ich vďaka 
Obecnému úradu, detičkám a pani učiteľkám z Materskej školy v 

Brezolupoch potešili milým darčekom. 

Jeseň je nádherným ročným obdobím, v ktorom obdivujeme krásy 

okolitej prírody, stromy odeté do pestrofarebných šiat, záhrady nám 
vydávajú svoje bohatstvá, slnečné lúče sa predierajú cez závan 
vetra, častejšie nad nami hrajú malé kvapky dažďa. Jeseň je poet icky 

krásna. Jeseň je obdobím umeleckých diel prírody, ktorá je ako 
krásna paleta. Stromy ohromujú pestrými farbami. Takýmto krásnym 
umeleckým dielom je aj človek v jeseni života. Tvaroval a formoval 

ho majster život svojimi skúškami, radosťami, ale aj starosťami. 

 
Dňa 28. septembra 2024 sme spolu s obcou Pravotice, ktorá nás  

prizvala do tohto skvelého projektu, opäť usporiadali spoločnú 
šarkaniádu, na ktorej mohli zúčastnení príjemne stráviť voľný čas 
a svojimi šarkanmi odprezentovať svoje schopnosti a talent. Deti so 

svojimi rodičmi predviedli opäť množstvo rôznych zaujímavých 
šarkanov. Po prezentovaní sa šarkanmi sa mohli deti povoziť na 
koníkoch. Počas akcie sa mohli deti, ale aj dospelých občerstviť 

chutnými koláčikmi, čajom, kávou a grilovanou cigánskou pečienkou 
 
Užili sme si krásne nedeľné popoludnie 
 

 

Ako končí leto a začína 

jeseň, prichádza staroba, nenápadne a pomaly. Nedá sa jej vyhnúť.  
Starnutie je prirodzenou a neoddeliteľnou súčasťou nášho života a 
týka sa nás všetkých. Človek prežije počas svojho života veľa 

vážnych a smutných období, ale aj veselých naplnených radosťou.  
V tomto ročnom období si pripomíname jednu z najvzácnejších 
cností, ktorá môže byť zrodená v duši človeka. Práve mesiac október  
je Mesiacom úcty k starším a pripomína nám, aby sme si uctili 

všetkých skôr narodených. Úcta k tým, ktorým vďačíme za naše 
životy, za bezhraničnú lásku, ktorou nás odmalička zahŕňali, za 
nekonečnú obetavosť. Úcta k našim rodičom, starým či prastarým 

rodičom. Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok či 
havranie vlasy. I jeseň života má svoje krásy, vtom tkvie paralela s 
ročným obdobím. Človek je krásny podľa múdrosti, čo zračí sa mu v 

oku, podľa vrások na tvári i bielych vlasov, podľa slov, ktorými sa nám 
prihovára a pritom nám lahodne šteklia naše duše.  
Len ťažko sa hľadajú slová vďaky za všetko, čím nás staršia 
generácia neustále obdarúva. Hoc si zaslúžite našu úctu po všetky 

dni v roku, predsa len v jeden sviatočný deň chceme všetkým  
verejne vyjadriť náš obdiv a veľké poďakovanie. 

NÁVŠTEVA NAŠICH DÔCHODCOV nad 65 rokov –  október 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

SPOLOČNÁ ŠARKANIÁDA –  28. september 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov 
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S príchodom decembra, priblížil sa aj – 6. december – Deň svätého 

Mikuláša. Pre deti aj dospelých je práve toto obdobie jedným z 
najkrajších v roku. Ani sme sa nenazdali a už je tu opäť raz Mikuláš  
Aj tento rok prišiel 7. decembra medzi naše detičky MIKULÁŠ, 
ANJELI A ČERTI na vyzdobenom voze s dvoma koníkmi. Mikuláš so 

svojimi pomocníkmi išiel najskôr pred Kultúrny dom na Jerichove,  

 
 

kde rozdal deťom darčeky. Potom pokračoval do Brezolúp, kde sa 

zastavil pred kultúrnym domom. 
Aby prišiel Mikuláš medzi nás, museli sme ho privolať: „Mikuláš, 
Mikuláš príď medzi nás!“ Po privítaní Mikuláša a všetkých 
prítomných, zapálil Mikuláš so svojimi pomocníkmi vianočný 

stromček. 
 „V ruke veľkú paličku, na hlave mal čiapočku. 
Z bielych fúzov, teplý šál, tak na deti vykúkal.“ 

MIKULÁŠ   v Brezolupoch –  7. december 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  
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Potom sa všetci presunuli na miestne ihrisko, kde Mikuláš so 
svojimi pomocníkmi rozdávali všetkým deťom do 15 rokov 
pripravené mikulášske balíčky, ktoré boli zabezpečené 
Obecným úradom Brezolupy. Pri rozdávaní balíčkov deti 

Mikulášovi prednášali básničky a spievali piesne a potom si 
prevzali balíčky.  
Všetci zúčastnení sa mohli občerstviť: deti teplým čajom a dospelí  

chutným vareným vínom. Okrem radosti priniesol Mikuláš do našej 
dedinky aj atmosféru blížiacich sa Vianoc. Tie prichádzajú so 
svojím tajomným čarom - s láskou a radosťou. Želajme si teda 

navzájom sviatky plné lásky, pokoja a oddychu. 
 

Dňa 29.12.2024 o 15:30 sa rozozvučali múry starobylého kostola sv. 
Martina vo Vysočanoch tónmi hudby a začal už druhý ročník 
Benefičného vianočného koncertu, ktorého cieľom bolo nielen 
priniesť vianočnú atmosféru do Vysočianskej farnosti, ale zároveň 

podporiť zbierku na obnovu kaplnky v Nedašovciach. Hlavnou 
organizátorkou bola obyvateľka Brezolúp Hanka Magová, ktorá spolu 
so svojimi spolužiakmi z konzervatória a kamarátkami, tento koncert  

pripravila. Hlavným hudobným motívom koncertu bolo dielo Jána 
Jakuba Rybu „Česká mše vánoční“, z ktorého zaznelo niekoľko častí.  
Vianočnú atmosféru umocnili koledy vypĺňajúce priestor medzi 

piesňami a klavírnymi skladbami. Okrem ľubozvučného sopránu 
Hanky sa kostolom niesol nemenej krásny soprán Adriany Šimkovej,  
mezzosoprán Karolíny Swiatkowskej Slaninovej, tenor Petra Sokyru 
a sýty barytón Romana Koszorúsa. Budúcich operných spevákov na 

klavíri sprevádzali a svojimi klavírnymi skladbami spestrili vystúpenie 
talentovaní klaviristi, Alica Záhumenská, Miroslav Páleník, Leonard 
Gužalovič a Jakub Žiak, ktorý okrem klavíra ovládol aj píšťaly organu. 

Zborové party spevom doplnili ešte Noemi Pastvová a Lenka 
Magová, ktorá prispela ku koncertu aj troškou hovoreného slova, a to 
úvahou o podstate Vianoc. Tóny hudby nezneli len z pomyselného 

javiska pred oltárom, ale z rôznych miest kostola, čím mal divák 
skutočne priestorový zážitok.  
 
Na záver po dynamickom finále „Českej mše vánoční“ zaznela 

najznámejšia vianočná pieseň „Tichá noc“ v sprievode organu, ku 
ktorej sa spevom pripojili aj diváci a po nej pán farár udelil 
požehnanie všetkým zúčastneným. Vďaka za krásny koncert patrí 

nielen mladým umelcom z rôznych kútov Slovenska a Moravy, ale aj 
pánovi farárovi Jozefovi Blahovcovi za spoluprácu a tiež  starostkám 
z farnosti, ktoré pre účinkujúcich pripravili občerstvenie a malú 

pozornosť.                                                                 Hana Magová 
  

Výťažok z koncertu bude použitý na obnovu kaplnky 
v Nedašovciach. 

 

 
 

 
 

 
 
 

V mene všetkých deti ďakujeme Mikulášovi a jeho 

pomocníkom – anjelom a čertom za krásne strávené 
chvíle. 

 

 

BENEFIČNÝ VIANOČNÝ KONCERT vo Vysočanoch –  29. december 2024 
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Dňa 6. apríla 2024 sa uskutočnil veľkonočný prémiový ročník 
Stolnotenisového turnaja v Kultúrnom dome Jerichov. Na svoje si 
prišli všetky vekové kategórie. Ďakujeme organizátorom – 

Obecnému úradu Brezolupy a DHZ Jerichov, ale aj občanom, 
z Jerichova, ktorí pomohli pri organizácií tohto turnaja!  

Zo všetkých zúčastnených športovcov sa na prvých štyroch 

miestach: 
1. Ľudovít Marko 
2. Milan Šimun 
3. Adrián Kováč 

4. Ľuboš Kozinka 

  

Dňa 5. júla 2024 od 9,00 hodiny sa v našej obci Brezolupy konal na 
futbalovom ihrisku volejbalový turnaj. Počas celého dňa bolo o 
občerstvenie postarané. Turnaja sa zúčastnilo až 12 tímov z rôznych 

kútov Slovenska, vrátane dvoch domácich. Veľká vďaka patrí 
organizátorke Monike Žáčikovej a všetkým dobrovoľníkom, ktorí 
pomohli pri organizácii turnaja, či zveľadení volejbalových ihrísk.  
Zopár fotiek z vydareného volejbalového turnaja v Brezolupoch. 

 
 

 

   

 

 

 

Dňa 8. júna 2024 usporiadal Ľudovít Marko na miestnom ihrisku 
v Brezolupoch  „Futbalový turnaj BREZA CUP“. Turnaja sa 
zúčastnilo 7 tímov, ktoré hrali v skupinách: 

               A skupina          B skupina  
1. DREVÁCI  1.   BREZOLUPSKÁ ELITA 
2. K2 TOPOĽČANY  2.   FC VYSOČANY 

3. FC BREZA  3.   FC JERICHOV 
4. TJ DMS 

Po odohratí všetkých zápasov sa umiestnili na prvých štyroch 
miestach nasledujúce tímy: 

1. BREZOLUPSKÁ ELITA  
2. DREVÁCI 
3. FC VYSOČANY 

4. FC JERICHOV 
Ďakujeme obecnému úradu a TJ za spoluprácu! 

 

Ďakujeme všetkým zúčastneným za účasť, usporiadateľom Pavlovi 
Mačasovi st. a Ľudovítovi Markovi za aktivitu pri organizovaní 

turnaja a starostke obce Brezolupy Ivete Rosovej za spoluprácu ! 

 

 

 

 

  

 

 

VOLEJBALOVÝ  TURNAJ   
5. júl 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 

rokov 

Veľkonočný STOLNOTENISOVÝ  

TURNAJ  na Jerichove - 6. apríl 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 

rokov 

ŠPORTOVÉ TURNAJE v Brezolupoch  počas roka 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

FUTBALOVÝ TURNAJ BREZA CUP 
–  8. jún 2024 
8. jún 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 

rokov 
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.Aj tento rok sa uskutočnil od 10,00 hodiny dňa 11. augusta 2024             

Hokejbalový turnaj - 2. ročník na miestnom ihrisku Brezolupy. Všetci 

prihlásení športovci boli na turnaji vítaní. Počas celého dňa bolo  

občerstvenie zabezpečené.                          Gratulujeme víťazom! 

PORADIE družstiev na BREZA CUP 2024: 
1. HBK DUKLA JERICHOV                 
2. HC MINARES                                   

3. MARČELLO GARDEN  
4. HBK PRAVOTICE                                   

 

 
 
 

 

 
Obec Brezolupy a DHZO Jerichov usporiadal na Štefana Tradičný 
stolnotenisový turnaj - 6. ročník, ktorý sa konal 27. decembra 
2024 v Kultúrnom dome Brezolupy. Hlavným organizátorom turnaja 

bol Ľudovít Marko. 

 
Po napínavých zápasoch sa umiestnili hráči nasledovne: 
                              1.miesto - Jaroslav Sagan 

        2.miesto - Milan Šimun  
        3.miesto - Ľudovít Marko  
        4.miesto – Radovan Bezák 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

  

 

 

Tradičný  ŠTEFANSKÝ STOLNOTENISOVÝ 
TURNAJ  - 27. december 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

BREZA CUP  - HOKEJBALOVÝ  

TURNAJ –  11. august 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 

rokov 
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24. august 2024 - Tradičné stretnutie v rámci cezhraničnej 

spolupráce s obcou Březolupy: návšteva múzea (Pamätník Veľkej 

Moravy - Cyrilometodejské centrum), futbalový zápas starých pánov, 

návšteva farského kostola, jarmok, večerná zábava so súťažami 

Česká republika – Slovenská republika. 

Dňa 19. októbra 2024 - opäť úžasná akcia u našich cezhraničných 

partnerov z Březolúp. Krojované hody tentokrát aj s účasťou 
spevokolu z Uhrovca - taktiež v krojoch. 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Ďakujeme hostiteľom z našej družobnej obce Březolupy za 

pekne strávený deň a vynikajúce pohostenie!  

 
.  
 

 
 
 

8. Cezhraničná spolupráca s partnerskou obcou Březolupy  

 

8. Brigády občanov v obci ++++++++++++++++++++ 

 

 

 

 

 

 

Návšteva BŘEZOLÚP –  POSVÍCENÍ  –  19. október 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov 

Návšteva BŘEZOLÚP –  FUTBALOVÝ ZÁPAS –  24. august 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  
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Barbie upratuje Slovensko! 
Každoročne sa 22. apríla na celom svete oslavuje „DEŇ ZEME“. Ide 
o deň, ktorý má upozorniť nás ľudí na znečisťovanie našej planéty. 

Na počesť tohto dňa sa aj Obecný úrad v Brezolupoch rozhodol 
v sobotu dňa 20. apríla 2024 usporiadať zber odpadu. Bolo to 
jednoduché, stačilo, aby každý vo svojom okolí vyzbieral aspoň 

trochu odpadu. Pomohli sme tým našej prírode a získali sme krajšie 
okolie a skvelý pocit z dobrého skutku. Vďaka projektu BARBIE obec 
zabezpečila vrecia a rukavice a dobrovoľníci mohli v Brezolupoch 
aj na Jerichove začať v čase od 9,00 do 12,00 hodine s prácou.  

„Po väčšinu histórie musel človek bojovať s prírodou, aby prežil,  
v tomto storočí si začína uvedomovať, že aby prežil, musí si prírodu 
chrániť!“                                                       Jacques-Yves Cousteau 

 
Ďakujeme všetkým 
občanom, ktorí sa zúčastnili 

brigády a tým vyčistili našu 
obec od odpadkov a skrášlili 
naše okolie! 
 

V tomto čase boli pred 

Obecným úradom Brezolupy 

a Jerichov pristavené 

Veľkoobjemové kontajnery 

na komunálny odpad.   

 

DHZ Jerichov organizoval dňa 29. júna 2024 brigádu, ktorá bola 
zameraná na úpravu okolia kultúrneho domu a počiatočné práce 
na stavbe detského ihriska. 

Ďakujeme všetkým zúčastneným. 

Aj vďaka ochote občanov - Rudolf Valach, Jozef Brida, Miroslav 
Oršula, Pavol Mačas, Jaroslav Parobok, 
Radovan Rosa, Ivan Smatana, ktorí zhotovili 

pri altánku 
prístrešok, 
už budeme môcť 

variť bez 
problémov guláš  
na ihrisku. 
 

 

 

9. Brigády v obci  

 

8. Brigády občanov v obci ++++++++++++++++++++ 

 

 

 

 

 

 

SPOLOČNÁ BRIGÁDA na Jerichove–  29. jún  2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

DEŇ ZEME v Brezolupoch  a na Jerichove - 20. apríl 2024 

 

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 

PRÍSTREŠOK NA IHRISKU v Brezolupoch –  2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  
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Nový AED prístroj - defibrilátor je už na svojom mieste. Ide o 
mikroprocesorom riadený prístroj. Po jeho zapnutí sa treba riadiť  

hlasovou a obrazovou nápoveďou. Prístroj nájdete pri vchode 
Obecného úradu Brezolupy. Zakúpený bol obcou Brezolupy s 
podporou ZSE. Pred použitím treba volať telefónne číslo 155, kde 

vám zadajú PIN KÓD na otvorenie skrinky, v ktorej je prístroj 
umiestnený.                   ĎAKUJEME! 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

V letných mesiacoch sa uskutočnila rekonštrukcia 

chodníka na ulici okolo kostola. Projekt sa realizoval 
prostredníctvom MAS Bebrava z prostriedkov fondov 
EÚ vo výške 40.078,02 EUR a z obecných 

prostriedkov vo výške 8.761,98 EUR. 
 
 

 

 

 

 

Kultúrny dom na Jerichove je opäť o niečo krajší, pretože prešiel 

v roku 2024 výraznejšou rekonštrukciou. Nakoľko nedisponoval 

sociálnym zariadením, pristúpili sme v roku 2023 k jeho 

vybudovaniu. V roku 2024 bolo sociálne zariadenie dokončené 

a následne uvedené do prevádzky. Veľká vďaka patrí hlavne 

pánovi Vladimírovi Zwiasovi, Radovanovi Bezákovi, rodine 

Patrovej a rodine Jozefa Kováča.  

 
 
 

 

 
  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

UMIESTNENIE AED PRÍSTROJA  - DEFIBRILÁTORA –  30. júl 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

REKONŠTRUKCIA CHODNÍKA  –   leto 2024 

 

Návšteva našich dôchodcov nad 65 rokov  

REKONŠTRUKCIA KULTÚRNEHO DOMU Jerichov  –  2024 

 

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 

1. SOCIÁLNE ZARIADENIE  

Rekonštrukcia kúrenia v Kultúrnom dome Brezolupy 
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V rámci rekonštrukcie kúrenia boli staré plynové gamaty vymenené 

za radiátory, ktoré sú vyhrievané vďaka krbovým kachliam 

s výmenníkom vody.  

Rekonštrukcia sa následne dotkla i kuchynky. Radi by sme 

sa poďakovali sponzorom, ktorí z vlastných zdrojov prispeli k úprave 

kuchynky. Evka Matejíčková rod. Kšiňanová spolu s manželom 

oškrabali starú omietku, natiahli novú, kúpili farbu, vymaľovali. Pán 

Miroslav Kšiňan zrekonštruoval elektrinu. Rodina Patrová venovala  

kuchynskú linku, sporák, závesy i obrusy. Rodina Melasová venovala 

novú pracovnú dosku. Veľký kus práce odviedli opäť pán Radovan 

Bezák, ktorý uložil dlažbu a obklady a Vladimír Zwias, ktorý 

sponzorsky zrealizoval všetky kúrenárske a vodárske práce -

kompletná rekonštrukcia kúrenia a všetky odborné práce súvisiace 

s kúrením, vodou a odpadom.  

A niečo sme vybudovali aj pre deti na Jerichove –  detské ihrisko, 
kde môžu naše deti tráviť svoje voľné chvíle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše ďakujem však patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom 

priložili ruku k dielu a samozrejme najmä Obecnému úradu. Vážime  

si vašu ochotu, pomoc i čas, ktorý ste rekonštrukcii venovali. Bez vás 

by sme sa z výsledkov tešiť nemohli. Dúfame, že nám bude Kultúrny 

dom na Jerichove dlho slúžiť a už teraz sa tešíme na ďalšiu 

spoluprácu, kedy spoločnými silami prispejeme dobrej veci, ktorá 

pozdvihne náš život v obci.                                                   Ďakujeme!  
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